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LUMUZUTEP Y

bphwih puqupwyknwpuih  «bplwbh h. 64 hhufwlul s
2015p. kljudmwnikph ni dwjulph

I  BUUUNRSUBL wyy pynud, P
NEnuljub wundkphg 67662,2
Juwpdwljunipniihg 20,3
Ulwnpyubphtt Jkpupkpnng ounphibphg 1000,0
CULTUUGLLE BUUUNRSLED 68682,5

II OUNUGL wyy pynud,

1 Ughiwwnuupdh gdni] 50970,5

2 Qbomguwit gény 5716),5

3 EiEwpwkibtpghugh gqdny 619,9

4  Qnimin-Ynyminnt gény 57,4

5  Unpuwhwbinmpub gény Y962

6  Ulnwpwlnipjub gény ’ 10,0

7 Yuwh ¢ém], wyy pynud 20,2

7,1 pwdwinpnughtt J&wp 11:5.,2
7,2 pnuybkwddup 90,0
hunbkpitn juy b o)
Shnbuwub wuypwbphkph génd 387,5

9  Spuubkiyjuluyhl wwypuwipbph gény 299,8

10 Zhdbwlwh. vhenglkph dwowdnipjub gény, nphg 2500,0

10,1 wihwwnnyg unwgfus 1000,0

11 nmguwl hwdwlwpgh uyuuwpluwh gény 9910

12 Ujp swnwympnibibph b Swhubph gény 6592, 4

13 thnLIamhmpL]ll gony 4,1

68682,5
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S M 1-ht 6 wuhu 9 wihu Swpkyw
Apwdwywb dhengbtph wquwuwn abwgnpnp o
I B A ROk GG 6628,8 6628,8 6628,8 6628,8
ji (ol HRED ARpngHanm brnEER 127286 | 286374 | 446056 | 676865
win pUnty,
1 [MEwnwywl wwwndbphg 12720,5 28621,2 44589,4 67662,2
2 [dwpdwywinigintbhg 8,1 16,2 16,2 24,3
I 23;‘:‘;““7““ T sgngbnp Brebn wn 175554 | 33192,7 | 447900 | 628329
w) pbpwghy wyn pynty, 17355,4 32992,7 44590,0 59696,2
1 [Upluwwnwywpéh gény 13742,6 28485,2 382279 50970,5
2 |2brnigdwl gény 2444 1 2888,3 4332,4 5776,6
3 |EELwpwtbbpghwih gény 155,0 310,0 465,0 619,9
4 |8pdntn-Ynninnt gény 14,3 28,7 43,0 57,4
5 |Unpwhwniejwb gény 147,2 147,2 147,2 196,2
6 |UuunwpwOnipjwb gdny 10,0 10,0 10,0 10,0
7 |Ywwh goény, wn pyntd’ 69,3 138,6 207,9 2012
7.1 |pwdwbnpnwht J&wnp 28,8 57,6 86,4 115,2
7,2 |pnwtwyswn 22,5 45,0 67,5 90,0
7.3 |hiwnbnplbwn Yuw 18,0 36,0 54,0 72,0
8 |Stunbuwlwl wwpwbpltph gény 96,9 193,7 290,6 387,5
9 [Qpuutljuwlwhl wwpwbpbbph gény 75,0 150,0 2250 299,8
10 |Cwhnipwhwnyh gény 4,1
11 [<wplyuwiht wwpunwydnpnipntbbEnh gény 50 5,0 5,0 50
12 |2Lnrnigdwl hwiwlwngh uwywuwnydwb gény 535,0 535,0 535,0 991,0
13 |Uj GpEp 60,0 100,0 100,0 100,0
14 |UnGnhunnpwywl wwpunph dwndwb gény 1.0 1,0 1,0 1,0
p) ywwhwwy| wyn pynty, 200,0 200,0 200,0 200,0
1 |<hdtwlwb Shenglbiph dbrp pEpdwh génd, wjn pynud 200,0 200,0 200,0 200,0
1,1 |Ypwydwnhs 200,0 200,0 200,0 200,0
q) Uywndw $nunh ogunwgnpénud,wyn pynud’ 2936,7
1 |wwpglwwnpiwb gony 2936,7
jy | nwiwywo dhengltinh wquin dbwgnpnp 1802,0 20735 6444,4 11482,4
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